



Следователи СК проверят сообщения средств массовой информации о вероятном отравлении детей в аквапарке



Следственными органами Следственного комитета России по Кировской области по сообщениям средств массовой информации о вероятном отравлении детей парами хлора в аквапарке проводится доследственная проверка.

В ходе мониторинга средств массовой информации, а также социальных сетей, были выявлены сообщения о том, что 24 февраля в аквапарке «Дружба» города Кирова дети, отдыхавшие в комплексе, отравились парами хлора. Некоторым была вызвана «Скорая медицинская помощь».

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами СК России по Кировской области принято решение о проведении доследственной проверки. В настоящее время изучаются доводы, изложенные в публикациях СМИ, проводятся



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

проверочные мероприятия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1543224>